

Hypertherm Associates promove evento virtual da indústria "SHOP TALK LIVE" agendado para 10 e 11 de outubro de 2023.

Empresa inova por meio de eventos e plataformas virtuais diferenciadas

A Hypertherm Associates, fabricante líder de sistemas e software de corte industrial, anuncia o <u>SHOP TALK LIVE</u>, um evento virtual global da indústria agendado para 10 e 11 de outubro de 2023.

Os participantes terão a oportunidade de interagir virtualmente com especialistas para discutir as tendências do setor que afetam as operações diárias. O evento incluirá workshops práticos virtuais, demonstrações de corte para aprender novas técnicas, discussões ao vivo e dicas e truques para agilizar as operações.

O evento será transmitido a partir da plataforma virtual da empresa, SHOP TALK, tornando-o tudo menos um webinar padrão. Através do novo estúdio virtual SHOP TALK, a empresa abrirá novos caminhos, criando oportunidades de troca de ideias que proporcionarão uma experiência excepcional e envolvente.

Visite a página do evento para acessar a programação completa e a lista de palestrantes. Para participar do SHOP TALK LIVE, registre-se <u>aqui</u>. Ao longo do evento, haverá a oportunidade de ouvir diversos palestrantes, especialistas em diversas áreas. As sessões incentivarão o envolvimento ativo dos participantes.

Os participantes também terão acesso ao SHOP TALK, a nova plataforma 3D, 24 horas por dia, 7 dias por semana. As sessões gravadas e outros conteúdos valiosos com as diversas soluções tecnológicas da Hypertherm Associates estarão disponíveis para ajudar clientes e parceiros a administrarem seus negócios sempre que precisarem.

Sobre a Hypertherm Associates

A Hypertherm Associates é uma fabricante de produtos e software de corte industrial com sede nos EUA. Seus produtos, incluindo os sistemas de plasma Hypertherm e jato de água OMAX, são usados por empresas em todo o mundo para construir navios, aviões e vagões; construir edifícios de aço, fabricar equipamentos pesados, erguer turbinas eólicas e muito mais. Além de sistemas de corte, a empresa cria CNCs e softwares confiáveis para desempenho e confiabilidade que resultam em aumento de produtividade e lucratividade para centenas de milhares de empresas. Fundada em 1968, a Hypertherm Associates é uma empresa 100% de propriedade dos

associados, que emprega aproximadamente 2.000 associados, com operações e representação de parceiros em todo o mundo.

Saiba mais em http://www.HyperthermAssociates.com/pt